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Figure 5:- Energy exchange in SHM

v(0) = £ [% (42 - x2) = £ /0 (A = P)




Lol Jpaicd| s ghaie 3 Mo 3051 528N1 384 0-4

Cufie AV Ad kg L 4l sk canad gl bpao diles om ALK G 3 )ke g sdasad) gl
o2 ALKl e 3 )i 5all dualadll 3 gl
F, = —mgsin6
o Aal 3V
0 = Bycos(wt + 0)

& 5=l As) Y1 o B Cus




E=PE=1/2mX?_, =1/2kA?

Lala eyl s A T 3 Basyll Lk |51 yall ailiads
P elpa (03l N (& Lay¥1 353) 853541 3al)
F=-kX (k constant force ) F
X,=0, V=V, t=0, | X,=AV,=0,t=0 Y el Bl all jlus | X all 3Ll Esall sl m Lly¥
¢=m/2 cfi $=0
X=Acos(wt-1/2) Y=Asin(kx-ot+®) X=Acos(wt+d)
X=(V,/w)sinwt X=Acoswt X,=Acos(®) (t=0)
V= -vﬂcﬂsmt V=-wAsinwt V=-wAcos(kx-wt+®) V=-wAsin(wt+P) m/s EPRO |
V,=-wAcos(®) V,=-wAsin(®) (t=0) dx/dt=v
(t=0) Vina=|wA]
Vina=|wA]
a=-w%v sinwt a=-wA a=w?Acos(kx-wt+P) a=-w?Acos(wt+®P) m/s? £ bl
A=A A =] W?A] a=dv/dt
b=-1/2 d=0 (kot-wt+ D) (wt+D) ir s sl
d=tanl(-V,/wX,) LEN¥ D skl el
A=vl/w A=X A=V (X 2+ (Vo /w)®) m (@5adl ia)ialyl guail
ieddlel Sl 4S,all G w=V (k/m) Rad/ @l aasdll
K=1/2mv’=1/2mw?A%sin*(wt+®P) sec w=2nf
todilgs gl ( audsll) Lol Galkl) -
PE=1/2kX?=1/2kA%cos?(wt+d) f=V (k/m)/(2m) Hz a4
: LSt Gl Or f=w/2n, f=1/T
E=K+PE=1/2kA? 1/sec
V=+vk/m(A?-X?) T=(2n) v (m/k) sec Easd el
(At Gillal Lasi plef wie Lals Ula) T=2m/w, T=1/f
X=0 at Rad | saall
E=K=1/2mV?__ =1/2kA? /m &’}';;’121:; A
Vo= (VK/ m}i(ﬂ)
(sl ol Tl Lo (ple ] i Lol ULa)
— m asl] Jskall
Rt 1:?’;1', A=VE




sl Lasliia (o Tnseand| 43153031 25,0l Bussll a3l S al ) paslad
Tulas 153 N (2 Loy 1 553) 8,350 &l
F=-mgsin® F
S=LO m alyY | dacs
6=0,cos(wt+P) (O KESY OL 4/l dadll
(0) day 0y sadll Liglyll Lol
=- ' d s —
de/dt Vﬂﬂu;ﬁl:jgi}t+¢) rad/s de“; el
d?0/dt?=0,w? d/s? [
o ol - e
max
w=V (g/L) rad/sec Sl asall
w=2mf
f=vV (g/L)/(2m) Hz 3usll
Or f=w/2m, f=1/T
1/sec
T=(2mn) v (L/g) sec Sl ol

T=2n/w, T=1/f




sthal  x=10SIn(15.7t+7/4) : Wolaadly L dhs ) jial Laay -)
38 all o3 ) 3l deas oyl |

Los -G S yall il 5 -

dLha3l) CL-"JJ] Hlaae s -z t= T/4 dlaa M) gﬁ BB Y _J}]n -
Siaginally a8 x Of g elld

Jadl
X = Acos (wt + qg) : 3._‘333";33]1 4 Yy :tSJ;J'I FAK\ PP = slanall dlaladll UJG.J
A=10 cm S de -l of an
®w=15.7 rad/Sec s 510 A5 -
f=w/2n=15.7/(2x3.14)=2.5 Hz f il 5l 43 5

T=2n/0 <& oo=21/T a8l e usiSjall Hun -
T=(2x3.14)/(15.7)=0.4 Sec

0=31/4 < o=/T)(T/4)+(n/4) & o¢=ot+p> —&
x= 10 Sin (31/4)= 10x0.707=7.07 cm -z



A.SISS&JLNS;.JL»;;\_U&A\ (5 cm) »J) ¥al 42 5 (2 Sec) 5 )93 Javw J oy -Y
Jal
d

N DXF e N D
max=-02X=-0%A

T=2n/0=>0=2n/2=n rad/Sec

a,..=-m3(+£5) cm/Sec? =50 cm/Sec?

X=+5Ccm o yhll e 33 Al 3 LAY - Cua
x=-5cm < hll aie A sall 5 LAY



03 el s slhdl 5 (10em) e JUaiulé (50gr) 4K Cass el sle oY
O el ae | L)) 98 aa ga e Lhal ) die TSI S jueall &) ) a1 65
K=5 N/m (< o)l ) aidlall iy  g=10m/Sec?

il
m
I'=2m |+ (11) s Ty obe
50 x 103
I'=2X%X3.14 = 0.63 Sec
\ 5

f=1/T =1/0.63=1.59 Hz Dol LS a5l L



Ol alall t= (20gr) S 5 yiga dpale 4kl 4y 5) Ja V) 4S jall il 68 sl -8
(K= 0.18 N/m) 32Vl 3 8 Jalas
Ja )
383Ul 33y K gl Y Jalae 5 AL (3n S a6 5300 i 5l s
I 0.18

-----------------------------------------------------------------------------------------------

& f=o/2n D g st Ayl VN AS jall il 58 d ade
f=3/2n=0.48 Hz

& T=1/f - Al (88 5 sy e ) YT 5o Ll
T=1/0.48=2.08 Sec



\\PEJJL’uG'&}\ Fj)JLuda



